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12 9-я строка снизу, &т.кр 0,015 мм а т .кр =  0,15 ММ

13
2-я колонка справа 
7-я строка сверху, 
2-я колонка слева

т т =  1 ** mT<  1**

14 1-я снизу кроме подкрановых балок, кроме подкрановых балок, л =  1).
20 5-я строка снизу, 

2-я колонка справа
12,5 12,5 А*

34 12-я сверху а б .н > ° <?б. н < 0
83 1-я снизу

Г
=  6 св —5,5 см.

f
&св =  ̂ св =5,5 см.

2-я снизу h0= h —a 3 =  27 см; hQ= h—a =  30—3 =  27 см;
11 11

6q=  —  =5,5 см; Ьо— g —5,5 см;

99 12-я снизу ки 0,32 тс/м. Требуется ло- от собственного веса балки 0,32 тс/м. Требу-
ется по-

fhQ — а' \ а  ̂ (h0 — а' \ 2
116 17-я сверху h  =  2(Fa+Fn) 2 J = /а —2(Fa+fiO^ g J =

=  2-6,03*312 =  11600 см4; =  2-6,03-312=  11600 см4;
169 10-я строка сверху, 

1-я колонка слева
б) при &п/6>2 и hn/h 02 б) при &п/6>2 и /гп/А^0,2

176 4-я снизу
Q Sn Q S n

Тху —- у % х у -  Iп ь  •

воротник стойка
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http://www.kruzhevo-len.ru/kruzhevnoj-vorotnik.html
http://files.stroyinf.ru/Index2/0/4294817/4294817988.htm

